WYKAZ MATERIALOW

Obiekt Konstrukcja podjazdu
NRRYS [ K-29 Zamawiajgcy
NrPoz Liczba Przedmiot Diugos¢ |[MasalJedn|MasaCatk| GatStali | Uwagi |
[szt] [mm] [kg/szt] [ka]
Element: [poz. Bsp-01
1 1 C 140 1505 24,08 24,08 | S235JR
2 1 C 140 7496 119,94 119,94 | S235JR
12 2 Bl.6x53 125 0,31 0,62 S235JR
19 2 M12x45 45 0,05 0,11 klasa 5.6
4 podktadka - 0,006 0,024
2 nakretka - 0,013 0,027
9 1 Bl.10x190 190 2,83 2,83 S235JR
13 1 L 150x100x10 130 2,47 2,47 S235JR
19 4 M12x45 45 0,05 0,22 klasa 5.6
8 podktadka - 0,006 0,048
4 nakretka - 0,013 0,053
5 Kotwa Hilti HVU
HAS M10 x125
Suma dla:{poz. Bsp-01 1 szt. 150,42 |kg
Wykonac: 1 szt. 150,42 |kg
Element: |poz. Bsp-02
1 1 C 140 1505 24,08 24,08 | S235JR
2 1 C 140 7496 119,94 | 119,94 | S235JR
12 2 Bl.6x53 125 0,31 0,62 S235JR
19 2 M12x45 45 0,05 0,11 klasa 5.6
4 podktadka - 0,006 0,024
2 nakretka - 0,013 0,027
9 1 Bl.10x190 190 2,83 2,83 S235JR
13 1 L 150x100x10 130 2,47 2,47 S235JR
19 4 M12x45 45 0,05 0,22 klasa 5.6
8 podkiadka - 0,006 0,048
4 nakretka - 0,013 0,053
5 Kotwa Hilti HVU
HAS M10 x125
Suma dla:[poz. Bsp-02 1 szt. 150,42 |kg
Wykonag¢: 1 szt. 150,42 |kg
Element: |poz. Bsp-03
5 1 C 140 1499 23,98 23,98 | S235JR
6 1 C 140 5001 80,02 80,02 | S235JR
12 2 Bl.6x53 125 0,31 0,62 S235JR
19 2 M12x45 45 0,05 0,11 klasa 5.6
4 podkiadka - 0,006 0,024
2 nakretka - 0,013 0,027
Suma dla:[poz. Bsp-03 1 szt. 104,78 |kg
Wykonac: 1 szt. 104,78 |kg
Element: [poz. Bsp-04
5 1 C 140 1499 23,98 23,98 | S235JR
6 1 C 140 5001 80,02 80,02 S235JR
12 2 Bl.6x53 125 0,31 0,62 S235JR
19 2 M12x45 45 0,05 0,11 klasa 5.6
4 podktadka - 0,006 0,024
2 nakretka - 0,013 0,027
Suma dla:|poz. Bsp-04 1 szt. 104,78 |kg
Wykonac: 1 szt. 104,78 |kg
Element: [poz. Bsp-05
3 1 C 140 1250 20,00 20,00 | S235JR
7 1 Rk 50x4 234 1,28 1,28 S235JR
8 4 BI.8x50 90 0,28 1,13 S235JR
9 1 Bl.10x190 190 2,83 2,83 S235JR
27 1 Bl.6x53 125 0,31 0,31 S235JR
28 2 L 75x5 95 0,55 1,09 S235JR
4 Kotwa Hilti HVU
HAS M10 x125
Suma dla:[poz. Bsp-05 1 szt. 26,65 |kg
Wykonac: 2 Szt. 53,29 |kg

Element: [poz. Bsp-06 1499 1992
4 1 IPE 140 1218 15,71 15,71 S235JR 1385 114
7 1 Rk 50x4 234 1,28 1,28 S235JR Poz. Bsp-05 —E{PW- Bspi06
8 4 BI.8x50 90 0,28 1,13 | S235JR g
9 1 Bl.10x190 190 2,83 2,83 S235JR g [ 9@0 %‘5—96)
26 2 Bl.6x34 126 0,20 0,40 | S235JR @4 N
19 6 M12x45 45 0,05 0,33 klasa 5.6 | 1495
12 podktadka - 0,006 0,073
6 nakretka - 0,013 0,080
4 Kotwa Hilti HVU
HAS M10 x125
Suma dla:|poz. Bsp-06 1 szt 21,84 |kg R ——
Wykonac: 2 szt. 43,67 |kg . Bi‘ olg‘s ! POZ- BSP'O4 o /—@
0Z, BSp- | . [T
L skala 1:10 % B
Element: [poz. Bsp-07 = %g o
4 1 IPE 140 1218 15,71 15,71 s2%R! |l e W W W W B N <
14 1 Rk 50x4 420 2,29 229 | S235)R 1385 ‘ 114 [ itecs @ m\
8 4 BI.8X50 90 0,28 1,13 [ S235JR 1499 ' o M2do-56 4992 |
9 1 Bl.10x190 190 2,83 2,83 S235JR
26 2 Bl.6x34 126 0,20 0,40 S235JR
19 6 M12x45 45 0,05 0,33 klasa 5.6
12 podktadka - 0,006 0,073 Poz. Bsp_08 POZ Bsp_07
6 nakretka - 0013 | 0,080 11_8kpla 1:10 1072 . \\sﬁm{ 180 2 | skala 1:10
4 KOtW& Hlltl HVU Sr. N'::'_ZXSPZ__?)G\E ‘ i 0z. Bsp-02 1120x80x8 . - % Sl’.;ﬁ?z%@ /—® ) POZI Bsp-05
HAS M10 x125 Pt 23 MIEZ el S 15 2—2 skala 1:10
Suma dla:|poz. Bsp-07 1 szt. 22,85 |kg A | | i | T rzBp30 h@ s 110 / 625 |
Wykonag¢: 1 szt. 22,85 |kg ) | /
§ e -._._‘_‘j;’ .l_._._._._._._._._._._._._._._._._._ punpr—— e em e .._._._._._._._._._._._._._._._._._.l_. 7 - 1 9
: - ! ! ! 1 ~jPozBsp02 ! 11| Poz. Bsp 01
Element: |poz. Bsp-08 — ! Poz. Bsp-02 148 Poz. Bsp-01 Poz. Bsp-01 B 1180 60
13 1 L 120x80x8 1432 17,47 17,47 S235JR i 509 | 1 9 /
21 4 Pt 50x8 200 0,63 2,51 | S235JR — = @ @ Poz. Bsp-02
I [} < 13 2] Td___ = ! Poz. Bsp-11 Z. Poz. Bsp-01
22 4 L 120x80x8 100 1,22 4,88 | S235JR 87 e 4‘%‘#@ Zgl{ e 2 —eE 1250 | Z
23 8 M12x55 55 0,06 0,47 Klasa 5.6 e a1 | O 5 ,?;-kr_“:ﬁ;i‘i‘“@
16 podktadka - 0,006 0,097 5 B | | - I e @ %‘w@ _<:) F | 7 trod 213
8 nakretka i 0013 | 0107 | | i iham ; T
Suma dla:|poz. Bsp-08 1 szt. 25,54 |kg : | Reasoxspid 14 @_:
Wykonad: 1szt 2554 |kg i SE v g8 K" | 2z v 1
| i N @ | \
[
| 2
Element: [poz. Bsp-09 | | 5’/ | | F'(@
4 1 IPE 140 1218 15,71 15,71 S235JR /| \ / | <9>
25 1 Rk 50x4 100 0,55 0,55 S235JR POZ Bsp_og R /-_-
8 4 BI.8x50 90 0,28 1,13 S235JR skala 1:10
9 1 BI.10x190 190 283 | 283 | S2350R : ' /_@ | Poz. Bsp-11 B |
26 2 BI.6x34 126 0,20 040 | S235JR - BSP . Uwagi: = — .
£ S skala 1:10 POZ Bsp_lo g 1. Wszystkie wymiary skorygowac z projektem architektury.
19 6 M12x45 45 0,05 0,33 klasa 5.6 i | | i . ' R 2. Poziomy elementéw konstrukcyjnych przyjeto zgodnie z
12 podktadka - 0,006 0,073 ; 4_ 4_ skala 1:10 Ex N projektem architektonicznym(stan surowy).
g L%BSL@\ /MM ] 3. Beton C20/25(B25), otulenie pretow 50mm
- = Poz. Bsp- ! . — : : :
6 nakrejtl.<a 0,013 0,080 { o b —pﬁ‘h 77777 et ik /M& oz B0 @ oz B5p05 1‘;51 4. Stal zbrojeniowa:
4 Kotwa Hilti HVU Poz. Bsp-04 1218 . Poz. Bsp-03 Poz. Bsp-09 J\ @ : PE140 : % /L ! " o — ! -prety gtéwne AllIN(B500SP)
HAS M10 x125 ] 609 , |/ 19) - g | : @ | & T By Aﬁ = £t t‘& Y -prety rozdzielcze, strzemiona-Al(St35X)
Suma dla:[poz. Bsp-09 1 szt. 21,11 _|kg il i Py~ i a9 S—~-4 5\ ‘5 i i } 5. Stal konstrukcyjna S235JR(St3S), elektroda E 38 2 RB.
- ool 3‘% IPE140 13&:% w L / 334 | ! £ e inimal bod¢ spoiny a=
Wykonagé: 1 szt. 21,11 |kg 85 Z =S s B - 350 I 334 4. Minimalna grubosc spoiny a=3mm
et }XMG 213x i e o 8 ; 350 ‘ " B POZ Bsp_06 5. Spoiny nalezy wykona¢ na catej diugosci elementdw jako:
- ) YaNiZ DN L LG @ AT AN Poz. B5p03 | ' ' 5.1 pachwinowe dwustronne o grubosci a=0.5q cieriszego
Element; [poz. Bsp-10 9] 120 I 5|5 jé@ | Podd 13] Poz. Bsp.02 skafa 1:10 Poz. Bsp.01 elementu.
17 1 C 140 334 534 534 | S235JR ( L Is) - Pz Bspd3 @  pobp Poz, Bsp-05 F@ Poz. Bsp05 ey [ & E N 5. pachwinowe jednostronne o grubosci a=0.7g cienszego
20 2 BI.8x80 140 0,70 1,41 | S2350R ?555(’*50*4@ P Bpl | kg | po st s e iy 19 elementu. — )
19 ) M12x45 5 0.05 0.22 Kasa 5.6 65t \ 7 k= i IR ] '3@ PE140 QIJE Rl 5.3.  czotowe o grubosci cienszego zataczonych elementow
: ’ ' 86 5 @ ======7Z """"" 50 1\ ‘ &\a13x16 f @ 013x;6\f o e 6. Trzpienie fundamentowe o wymiarach 300x300x1200mm,
8 podkiadka - 0,006 0,048 ; L75X75X5 B — o - 19 J == = ] Bter zbrojone 4@/12mm, @8mm co 15 cm.
4 nakretka i 0,013 0,053 — =t B <§’/ % 0/ [ || -~ . ! F 77777 4_ 4_ 25 t ﬁ H 7. EOZiom posadowienia trzpieni -1.200m ponizej istniejacego
: i i - ' [i | RKASOXS0:4 ' erenu.
Suma dI{:t. poz. Bsp-10 1 szt. 7,07 |kg %@— o 1:10 3 V33 /2 (\7/\ fz 4 8. Blachy przedstawiono w skali 1:5
Wykonac: 1 szt. 7,07 kg g * K Q/E[ I- \1\ 9. 2szt. poz. Bps-05, Bps06 wykonac w odbiciu lustrzanym.
N
| 1 = . .
Element: |poz. Bsp-11 =r |_48
16 1 IPE 140 334 4,31 431 | S235R -4 - ) 2o PO AT :
18 2 BI.8x185 140 1,63 325 | S235JR s g nn AFI. 32.065 Krzeszowice | ADEMIA GORN'CZO‘H;JVTEEE:O'V“V”|~ESTAN'StAWA STASZICA
19 4 M12x45 45 0,05 0,22 klasa 5.6 @r . (12) 804110
, , B | SPOL KA INZ YNIERSKA WWEV-b.“ﬁfi)’rzngtlml-; Al. Mickiewicza 30
8 podkifadka - 0,006 0,048 F — | LN s | e-mail:biuro@biurodraft.com.pl 30-059 Krakéw
| | .
4 nakretka - 0,013 0,053 _ 0 UZOXBOXg@ | o b tomanens, REMONT WRAZ Z PRZEBUDOWA, BUDYNKU DS-19 NA TERENIE MIASTECZKA STUDENCKIEGO AGH W KRAKOWIE
——f— 0 \£Z) = ==t | N _ e —
Suma dla:[poz. Bsp-11 1 szt. 7,88 |kg 5 — o ! : SN ] pires SO | e o NG Niejscoosc: WojewGdztuo
Wykona.é: 1 szt. 7,88 kg &6 5 T 7777:%777 « 777;;; ?77 < BranZa: Konstrukcyjna Stadium: Projekt wykonawczy
g ) =] = 7. =3 Sy e L Funkcja: Imie, i nazwisko: Nr uprawnief i specjalizacja: Podpis:
‘ . B2 ¥ 3 R & e\(} 50 \\§ Kotwa Hilti Hit HYU HAS M10x125 Projektant: mgr inZ. Damian Biat as AP/0006/P0O0K/05
Suma dla: |Konstrukcla podjazdu 691,83 kg 1 %% %0 sprawdzajocy: | jnZ. Rafat Dudek 327/2002 Data opracowania:
Dodatek na spoiny 1,80% 12,45 |kg it i 112 8 9 19I0 9 3 — 5 Opracowat: 12 Czerwiec 2012
taczna masa: |Konstrukcja podjazdu 704,28 |kg | BI.8x80 120 1:5 Nemwa . . NF rys. skala
— 140 rysunki: Konstrukcja podjazdu poz. PpOl K_26 1:5.1:10



http://www.biurodraft.com.pl

